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KPACHOTI'OPCK

Bapesyxckuna E.A.

Y&amoropcx — KpacuBBbIii TOPO],

HOTO B HEM ycafib0, llepKBeil.
KpacHoropck — Benukuit ropoz,
beicTpo poc mo Hamux gHEN.

B KpacHoropcke MHOTO C/TaBHbIX
PasHbIX mapKoB 1 cafios,
A eme ecTb peuka banbka,
Heckonbko o3ep, npynos.

B Kpacnoropcke JloM KynbTypbl,
A nepepn HuM ctout (POHTaH.
Elte ecTb TOpHOMBDKHBIN KOMIIIEKC,
KoTtopbplit HpaBUTCS BCEM HaM.

B o611em, MOXHO cJiellaTh BBIBOJ:
KpacHoropck — o4eHb Kpacusblit!

2. Kpacnozopck, MBOY COIII Ne 18, 9 xnacc
Pyxosooumenv: Yeprosa T.9., yuumenv HauanvHoix knaccos, MbOY HOIII Ne 17
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